

PROCES-VERBAL

incheiat la sedinta ordinară a Consiliului Local Florica
din data de 28.07.2017

Sedinta Consiliului Local se desfasoara conform dispozitiei de convocare a Consiliului Local în sedinta ordinară emisa de primarul comunei, înregistrată la nr. 123 din 24.08.2017 și a convocarii în sedinta a consiliului local transmisa consilierilor de catre secretarul delegat al comunei Florica cu adresa nr. 1821/24.07.2017 .

Presedintele de sedinta prezinta consilierilor ordinea de zi si o supune aprobarii acestora, ordinea de zi fiind aprobata cu un număr de 9 voturi pentru, - abțineri și – voturi împotriva, din numărul total de 9 consilieri în funcție și 9 consilieri prezenți la ședință.

Se prezinta Procesul Verbal al Consiliului Local din data de 10.07.2017 care a fost pus la dispozitia consilierilor locali în timp util- nefiind obiectiuni cu privire la continutul acestuia.

1. La punctul unu de pe ordinea de zi si anume Proiectul privind aprobarea rectificării bugetului propriu al comunei Florica, județul Buzău, pe anul 2017, domnul primar prezintă expunerea de motive înregistrata la nr. 37 din 26.07.2017, prezentand și raportul compartimentului financiar-contabil din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Florica înregistrat la nr. 40 din 26.07.2017 .

Comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Florica prezintă avizul nr. 25 din 27.07.2017 și propune Consiliului Local al comunei Florica aprobarea acestui proiect de hotărâre.

Nefiind discutii, se supune la vot proiectul de hotarare, fiind aprobat cu un numar de 9 voturi pentru, - abțineri și – voturi împotriva, din numărul total de 9 consilieri în funcție și 9 consilieri prezenți la ședință, în forma propusa de d-nul primar.

2. Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi si anume **Proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de baza pentru functiile publice, personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Florica .**

Domnul primar prezintă expunerea de motive înregistrata la nr. 38 din 26.07.2017, prezentand și raportul compartimentului financiar-contabil din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Florica înregistrat la nr. 41 din 26.07.2017 .

Domnul primar prezinta ,, în conformitate cu prevederile art . 11, coroborate cu prevederile art. 38 alin(2) , lit b) din Legea –cadru, pana la sfarsitul lunii iulie, consiliul local, are obligativitatea stabilirii salariilor de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul familiei ocupationale ,, Administratie,, din aparatul

propriu al consiliului local, primariei și din serviciile publice din subordinea acestora, precum și stabilirea nivelului indemnizației lunare de care beneficiază consilierii locali pentru participarea la numărul maxim de ședințe, cu încadrarea în sumele aprobate cu această destinație în bugetul propriu, și fără a depăși nivelul indemnizației lunare a funcției de viceprimar, indemnizație ce se stabilește înmulțind coeficienți din anexa nr. IX cu salariul minim brut pe țară garantat în plată.

Comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Florica prezintă avizul nr. 26 din 27.07.2017 și propune Consiliului Local al comunei Florica aprobarea acestui proiect de hotărâre.

Nefiind discutate, se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu un număr de 9 voturi pentru, - abțineri și - voturi împotriva, din numărul total de 9 consilieri în funcție și 9 consilieri prezenți la ședință, în forma propusă de d-nul primar.

3. Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi și anume **Proiectul de Hotărâre privind stabilirea indemnizației de ședință pentru consilierii locali, pentru perioada 1 iulie 2017 - 31 decembrie 2021**

Domnul primar prezintă expunerea de motive înregistrată la nr. 38 din 26.07.2017, prezentând și raportul compartimentului financiar-contabil din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Florica înregistrat la nr. 42 din 26.07.2017.

Comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local al comunei Florica prezintă avizul nr. 27 din 27.07.2017 și propune Consiliului Local al comunei Florica aprobarea acestui proiect de hotărâre.

Nefiind alt discutate, se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu un număr de 9 voturi pentru, - abțineri și - voturi împotriva, din numărul total de 9 consilieri în funcție și 9 consilieri prezenți la ședință, în forma propusă de d-nul primar.

Nemăfiind alte discuții Președintele de ședință încheie lucrările ședinței din data de 28.07.2017.

Președinte de ședință,
Consilier Nicolescu Elena



Secretar delegat,
Lupu Marcelica-Adriana

